
SONDAGGIO SCUOLA PRIMARIA 

I SEGUENTI GRAFICI SONO STATI ELABORATI DALL'AGGREGAZIONE DEI DATI VALIDATI  E 

PERVENUTI DAI SONDAGGI : 

• SONDAGGIO SCUOLA PRIMARIA - ALUNNI INTERNI DEL TEMPO NORMALE 

DALLA CLASSE PRIMA ALLA CLASSE QUARTA 

• SONDAGGIO ALUNNI ESTERNI - SCUOLE DELL'INFANZIA 

NUMERO DI SI INTERNI    
16 

ESTERNI   
32 

TOTALE SI 
48 

NUMERO DI NO INTERNI    
24 

ESTERNI     
3 

TOTALE NO 
27 

 

    

  

SI - INTERNI
21%

SI - ESTERNI
43%

NO - INTERNI
32%

NO - ESTERNI 
4%

DATI AGGREGATI SCUOLA PRIMARIA

SI - INTERNI SI -  ESTERNI NO - INTERNI NO - ESTERNI

TOTALE SI 48
PERCENTUALE 64%

TOTALE NO 27
PERCENTUALE  36%

SOMMA DATI AGGREGATI SCUOLA PRIMARIA

TOTALE SI TOTALE NO


